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כיתות ט'-י'

ראש השנה ‒ יום כיפור
 

תיקון וסליחה – בין היחיד לחברה
 בריאת האדם וההתחייבות להתחיל מחדש

מבוא
נָהָ לֶאֹ הוֹלֶכֶֶֶת ָ  הַשָּׁ�
 הִיא גַַּם לֶאֹ בָָּאָה

 זֶֶה אֲנָחְְַנָוּ
 שֶָּׁהוֹלְֶכִֶים

 מִִמֶֶּנָּהָ וְְאֵלֶיֶהָ
נָהָ גַַּם לֶאֹ יְכֶוֹלֶהָ ָ  הַשָּׁ�

 לִֶהְיוֹת טוֹבָָה
רַַק אֲנָחְְַנָוּ 

)שוְשי נָוְרַמִן(

וליום הכיפורים מתמקד בשני רעיונות מרכזיים. רעיונות אלה עולים מן החגים  מערך השיעורים לראש השנה 
הפותחים את השנה היהודית: )א( תיקון התלוי הן ביחידים בעלי מודעות ורצון, הן בחברה מכילה וחומלת; )ב( 

התחלה חדשה התלויה בהזכרות במעשי העבר, הכרה בשגיאות ובחירה לשנות.  
'הַיּוֹם הֲרַת עוֹלָם'. בבסיס הביטוי ההנחה שהעולם  בשיעורים בנושא ׳ראש השנה׳ נלמד על ביטוי מן התפילה: 
מתן  )תוך  האדם  בריאת  על  נלמד  הראשון  בשיעור  הבריאה.  של  תפארתה  הוא  ושהאדם  השנה,  בראש  נברא 
דגש על שוויון ערך האדם(, על בחירה חופשית ועל ערבות הדדית. השיעור השני יוקדש לאמונה ביכולת לתקן, 

ולאחריות האדם לפעול לשינוי ולהתחדשות.
בשיעור הראשון בנושא ׳יום הכיפורים׳ נלמד את תפילת 'כל נדרי' תוך מתן דגש על קריאה אישית וביקורתית, 
ונדון במעמד הפומבי של ניתוק ממחויבויות העבר. בשיעור השני נשוחח על היות 'גמילות חסדים' כלי לבניית 

חברה טובה, אחראית ורגישה; נתמקד בתביעה לפעולה – תחליף למנהג הקרבת הקורבנות שהיה נהוג בעבר.
ובמציאת משמעות עכשווית בכל אחד מהם, מטרת  בנוסף למתן הערך התרבותי הטמון בהיכרות עם החגים 
השיעורים היא לעורר לפעולה מתוך תקווה שבשנה החדשה נהפוך טובים יותר – אנחנו, כמו גם השנה החדשה. 
דגש למורה: מומלץ להקדיש את הימים החל מראש השנה עד לאחר יום הכיפורים לטובת הפעילות החברתית 

המוצעת בסיום השיעור )"מהלכה למעשה"(. 

מטרות המערך
היכרות עם רעיונות אוניברסאליים הנוגעים לשוויון ערך האדם ולכבוד האדם; רעיונות אלה עומדים בליבת   1

ראש השנה ויום הכיפורים
למידה עצמאית של מקורות מגוונים  2

פיתוח חשיבה ביקורתית ויצירתית ביחס לטקסטים ולמנהגים מקובלים  3
"מהלכה למעשה" – פיתוח מודעות לאתגרים חברתיים בסביבה הקרובה ויצירת הזדמנות לפעולה  4

ציוד דרוש
אמצעי הקרנה/שמע 	
תמונות מודפסות )נספחים( 	
דפי מקורות )נספחים( 	
מספריים ודבק 	
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מהלך השיעורים

כיתות ט'-י'

מהלך השיעורים 

"הַיּוֹם הֲרַת עוֹלָם" – תחילת האנושות
שיעור ראשון: יום בריאת האדם 

א. פתיחה
נחלק לכל תלמיד/ה דף דימויים )נספח א(. נבקש לבחור ארבעה דימויים המשקפים את רעיון ׳השנה   1
החדשה'. עם השלמת המשימה האישית נבקש להתחלק לחברותות בנות 5 תלמיד�� לשם קיום דיון 

על בסיס השאלות המצורפות.

שתפו את חבריכם/ן לחברותא בדימויים שבחרתם/ן, והוסיפו הסבר לכל דימוי:   
מה בדימוי משקף שנה חדשה?  ?

מה משמעות הדימוי ביחס לעבר? ביחס לעתיד?   ?
מה משמעות הדימוי ביחס לתפקיד היחיד? ביחס למצב החברה?  ?

בתום הסבב:   
שתפו באיזה דימוי תבחרו לשנה הקרובה עבור עצמכם/ן?  ?

באיזה דימוי תבחרו עבור החברה הישראלית?  ?

ב. למידה בחברותא
נסביר: אחד משמות ראש השנה הוא ׳יוֹם הֲרַת עוֹלָם׳; 'הרת' מלשון היריון. לפי המסורת היהודית, ראש   2
זו, ראש השנה מסמל  )או שניהם(. לאור תפיסה  יום בריאת האדם  יום בריאת העולם או  השנה הוא 

התחלה חדשה במובנה העמוק ביותר: 'להתחיל מבראשית' ברמת הפרט וברמת החברה. 

נחלק לחברותות את דפי הלימוד )נספח ב(. ננחה לקרוא את המקורות ולדון בשאלות ביחד )המלצה –   3
לחלק לזוגות או לשלשות בתוך החברותא(.

נתכנס למליאה לדיון סיכום:  4
יום  ציון  לבין  ופרטני,  אישי  עוֹלָם׳, באופן  הֲרַת  ׳הַיּוֹם  לאנושות,  הולדת  יום  ציון  בין  מה ההבדל   ?

ההולדת באופן קהילתי ורחב? באיזה אופן מתאים יותר לציין את המועד, לדעתכם/ן? מדוע?
בכל המקורות מופיעה התייחסות ל׳שוויון ערך האדם׳. מדוע ערך זה מרכזי דווקא בראש השנה?   ?

חִשבו על הסביבה הקרובה לכם/ן. איפה ראוי להציע תיקון ושיפור במימוש ערך השוויון? מה ניתן   ?
לעשות כדי לשים לב למקומות שהערך אינו ממומש בהם? מה נדרש לתקן? 
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מהלך השיעורים

כיתות ט'-י'

שיעור שני: "גם אתה תתחדש"
א. פתיחה 

נקרין את תמונת האפרוח על הלוח )נספח ג1(.   1

נשאל: במה מצב האפרוח דומה למצבה של שנה חדשה?   2
נזכיר את המושג ׳הרת עולם׳. מה נולד מההיריון הזה? בדימוי השנה החדשה, מה מייצגים שברי הביצה?   
)נדבר על הראשוניות, על האפשרות להתחיל מחדש, על הכאב העולה מהתחלה ומהפרידה מהעבר, 

כחלק מהקושי בהתחלה החדשה(.

נחלק את הכיתה לשלוש חברותות. נחלק לכל חברותא אחד מהנספחים )נספח ג2, ג3, ג4(, ונבקש לדון   3
בשאלות )ניתן לכתוב את השאלות על הלוח(:

התמונה מתארת תהליך התחדשות; תארו את שלבי התהליך לפי התמונה.   ?
באיזה אופן מתייחסים אל העבר בתמונה? מה חדש או שונה? האם ניתן לראות רמזים למה שהיה?  ?

מה צריך לעשות האדם המבקש להתחדש? היעזרו בתמונה לשם קבלת השראה לתשובה.  ?

נתכנס במליאה לשיתוף בתשובות. נתייחס להבדלים )מחיקה העלולה להותיר סימן, ניקוי הכתם, או   4
)בכולם ישנה הכרה במעשי עבר – הכרה  ולדמיון בין הדימויים  ושילובו בכלי החדש(  הדגשת השבר 

שבלעדיה לא ניתן להשיג התחדשות והתקדמות(. 

נשאל:   
התבוננות  לעומת  פרטי  אדם  של  מבט  מנקודת  בהתחדשות  התבוננות  בין  הבדל  קיים  האם   ?

בהתחדשות מנקודת מבט חברתית־קהילתית? 
המבט  לנקודת  יותר  מתאימים  ואילו  האישית,  המבט  לנקודת  יותר  מתאימים  מהדימויים  אילו   ?

החברתית?

נסביר: ראש השנה מכונה במסורת היהודית 'יום הרת עולם' – יום של היריון, של לידה חדשה.   
במה דומה )או במה שונה( דימוי ההיריון והלידה מהדימויים שראינו בתחילת השיעור?   ?

מה מידת האחריות של הפרט שהגיע לעולם, לְמָה ולמי שנברא לפניו?   ?
להזדמנות  האחריות,  או  הבחירה  למידת  להתייחס  ניתן  נברא?  שטרם  למי  ביחס  תפקידו  מה   ?

ולפוטנציאל, כמו גם לכאב או לשבר המלווים את ההתחלה החדשה.

ב. לימוד בחברותא
נחלק את דף המקורות )נספח ג5(. ננחה לקרוא את המקורות ולדון יחד בשאלות.   5

נתכנס במליאה לדיון סיכום. נשאל:  6
אם נתייחס לשנה החדשה כאל מסע, איזה משפט מן המקורות שלמדתם/ן תיקחו בתור צידה   ?

לדרך?
איך הופכים את ראש השנה להזדמנות להתחלה חדשה באופן ממשי?  ?
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מהלך השיעורים

כיתות ט'-י'

יום הכיפורים, תיקון וסליחה – יחיד וקהילה
שיעור ראשון: להתנתק מכבלי העבר

א. פתיחה 
נאזין לשיר                     של רביד פלוטניק תוך הקרנתו על הלוח.   1

נחלק את הכיתה לחברותות, וניתן לכל חברותא את מילות השיר )נספח ד1(. ננחה לקרוא את השיר   2
ולדון יחד בשאלות המצורפות בנספח. 

נתכנס במליאה ונשאל:  3
האם השיר דן בהתחייבות אישית או בהתחייבות חברתית?  ?

נשמיע שוב את מילות הפתיחה )10 שניות ראשונות(. מדוע פלוטניק פותח בהצהרה זו?  ?
האם המושג 'נודר' מוכר לכם/ן? מדוע נוטים אנשים לנדור? האם זה מעיד על חשיבות העניין או   ?

על זלזול במושג ׳נֶדֶר׳? מה ההבדל בין נדר לבין הבטחה?
מה עלינו לקבל על עצמנו ביום הכיפורים הקרוב? למה דווקא ביום כיפור?  ?

נסביר: תפילת 'כל נדרי', מתפילות יום כיפור המוכרות, מנוסחת כהתחייבות ציבורית לפתוח דף חדש.   4
נועד להפוך את כלל הציבור לשותף. )"על דעת המקום ועל דעת הקהל..."(  מעמד פתיחת התפילה 

בלימוד בחברותא נכיר את מילות התפילה.

ב. לימוד בחברותא
את  לקרוא  ננחה  ד2(.  )נספח  מקורות  דף  חברותא  לכל  ונחלק  לחברותות,  התלמיד��  את  נחלק   5

המקורות ולדון בשאלות יחד. 

לאחר הלימוד, נבקש מכל חברותא לנסח הצעה ל'מעמד פתיחת דף חדש', לצד תפילת 'כל נדרי' או   6
במקומה. נבקש להתייחס לשתי שאלות מנחות: האם מעמד הפתיחה ייעשה באופן פרטי או באופן 

ציבורי? האם מעמד הפתיחה ילוּוה בדיבור או בפעולה אחרת? איזו פעולה? 

נתכנס במליאה לסיכום:  7
החברותות יציגו את הצעותיהן.  	 

נשאל: מה משמעות קיום המעמד דווקא ביום הכיפורים?  ?

 'הריני'
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מהלך השיעורים

כיתות ט'-י'

שיעור שני: יום הכיפורים – בסליחה ובחסד
א. פתיחה – מפת מושגים

נחלק את הכיתה לזוגות. נחלק לכל זוג את גיליון המושגים לשם יצירת מפת מושגים )נספח ד3(. ננחה:   1
גזרו את המונחים, וסדרו אותם ברשימה בשלושה אשכולות: חסד, תיקון וסליחה.  	
הקפידו  	 המצורפות.  הקישור  מילות  באמצעות  המושגים  בין  הקשר  את  הסבירו  אשכול:  כל  בתוך 

להסביר כיצד הם קשורים למושג המרכזי )הכותרת(. 
הסבירו את הקשר בין האשכולות השונים. 	
לסיכום, כתבו כיצד ניתן להגיע לתיקון ולהתחלה חדשה. מהו התפקיד של סליחה ושל חסד בתהליך?  	

שלבו בכתיבתכם/ן לפחות ארבעה מונחים מתוך הרשימה.

נתכנס במליאה, ונבקש לשמוע מספר התייחסויות לסעיף הסיכום בכתב.  2
נשאל: האם אותו תהליך מתאים הן ליחיד הן לציבור המבקש התחלה חדשה?  ?

נסביר: בתקופה המקראית צוינו ההתכנסות, התפילות והמנהגים בבית המקדש. רוב רובן של הפעולות   
ידי הקרבת  יום הכיפורים הוטלו על הכהן הגדול. תפקידו היה לכפר על חטאי העם על  שנדרשו לקיום 
לטקסים  הממשית  הקורבנות  הקרבת  פולחן  מנהגי  מרבית  הפכו  חרבו,  המקדש  שבתי  לאחר  קורבנות. 
מילוליים דוגמת תפילה ולימוד. אחת מהתפתחויות הכַַּפָָּרָה היא תהליך התשובה; בתהליך זה יכול אדם 

לחזור בו ממעשיו במילים ובהתנהגות חברתית.

ב. למידה בחברותא 
נחלק את התלמיד�� לחברותות, ונחלק לכל חברותא דף מקורות )נספח ד4(. ננחה לקרוא את המקורות   3

ולדון יחד בשאלות. 

נתכנס במליאה לדיון סיכום. נשאל:  4
מהו חסד? היכן חסר חסד במציאות חיינו, לדעתכם/ן?   ?

מה יכול להיות תפקיד יום הכיפורים בתיקון המציאות על ידי חסד?  ?

מהלכה למעשה – קריאה והזמנה לתיקון 
נסביר: יש הטוענים שמתוקף היותו יום בריאת האדם, ראש השנה הוא יום לעיסוק אינטנסיבי של אדם בחייו   1
ניתן לבטא את חשיבות  יעדים והתכנסות פנימה. מה דעתכם/ן? כיצד  ובעצמו: חשבון נפש אישי, הצבת 

האחריות כלפי החברה הסובבת אותנו )הקהילה המקומית או החברה הישראלית( שראש השנה מזמן?

יחידים בחברה  ופערים בחברה. אילו קבוצות או  ובצורך לתקן שברים  נשאל: עסקנו בשוויון ערך האדם   2
הישראלית סובלים מאי־שוויון? אילו דמויות או אירועים מבטאים את הפער החברתי הזה? 

בקבוצות:  
– לטובת איזו מבין האוכלוסיות הסובלות מאי־שוויון שעלו בדיון במליאה, חשוב לכם/ן  יחד  חִשבו   ?

לפעול?
מה הרקע לחוסר השוויון? )גזענות, כלכלה, מגבלה פיזית...(  ?

?                                   ובחרו יום ציון שתרצו לקיים בו פעילות בנושא ׳שוויון׳.
הציעו פעולה חברתית בהובלת השכבה שתעורר מודעות לבעיה ותוביל למתן עזרה או לפתרון:  ?

בחרו טקסט, שיר, תמונה או סרטון שיילָמדו בשיעורי חינוך ביום זה.  	
חפשו תיעוד מאירועים שבהם נהגו בחוסר שוויון, כִתְבוּ ושלחו מכתבי הזדהות או מכתבי מחאה  	

לאור אירועים אלה.
בית  	 הנהלת  עם  תאמו  מגוריכם/ן.  באזור  השוויון  לקידום  בקהילה  התנדבותית  פעילות  הציעו 

הספר את הפעילות.
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הפ
ה 

שר
או

ר 
אח

ש 
פו

חי
ין 

 ב
טת

לב
מת

ש 
סנ

 ?
ע?

דו
 מ

ת?
חר

בו
א 

הי
ה 

במ
 

ם?
רי

אח
 ה

פי
כל

ה 
של

ת 
ריו

אח
 ה

מה
ה? 

 ל
כת

שיי
א 

הי
ש

ה 
בר

הח
ין 

לב
ה 

בינ
ה 

יר
גד

 מ
יא

שה
ר 

ש
הק

ה 
מ

 ?
ה 

נת
כוו

ה 
מ

 ..
ם.

רי
לה

ף, 
לט

 ל
ף,

לי
הצ

 ל
ף,

שר
הי

 ל
אוי

הר
ת 

א
ף 

רו
ש

 ל
וח

 כ
לה

ה 
הי

שי
ת 

ש
בק

מ
ש 

סנ
 ?

 ?'
טף

לל
ו '

 א
ף'

רו
ש

'ל
ון 

כג
ם 

לי
פע

 ב
ש

מו
שי

ב
ה?

חיי
 ב

ות
ש

לע
ה 

וצ
 ר

יא
 ה

מה
ה? 

של
ה 

לט
הח

 ה
על

/ן 
כם

עת
 ד

מה
 ?

ה?
ור

עב
חג 

 ה
ות

מע
ש

 מ
מה

ה; 
שנ

 ה
אש

 ר
רב

בע
בו 

כת
ם נ

רי
דב

ה
 ?

זָּר
שַׁ

מָן 
זַלְ

 |
ם 

אָדָ
 לָ

וֹב
טֹ

ד.
בָּדָ

ם 
פַּעַ

ת 
יוְ

 הֱ
דָם

לֶאָ
בָ 

טוְ
עַ, 

 רַ
לֶאֹ

רַ, 
סֵפֶ

אֹ 
לֶ

ט,
פַּרַ

אֹ 
וְלֶ

רַ 
בָּוּ

 צִ
לֶאֹ

וֹ, 
לֶבָּ

ם 
 עִ

וּא
 ה

רַק
ד.

לֶבָ
 בָּ

רַק
בָ 

הַלֵּ
ם 

עִ
ד.

בָּדָ
ם 

פַּעַ
ת 

יוְ
 הֱ

דָם
לֶאָ

בָ 
טוְ

יוְ.
כֶסָ

מִנָּ
ק 

רַי
ם 

פַּעַ
א 

יצֵֵ
כִּי 

בָ 
טוְ

וְ
בָ.

חְיָּ
אֹ 

 לֶ
שָּׁ,

דרַ
 נָ

לֶאֹ
ה, 

שָׂדֶ
אֹ 

 לֶ
ת,

בָּיִ
אֹ 

לֶ
בָ.

 רַ
שָּׁ

חְרַ
שָּׁ 

רַי
חְ

וְי
בָּוֹ 

 לֶ
אֶלֶ

בָ 
שָּׁי

יקְָ
ק 

רַ
יוְ.

כֶסָ
מִנָּ

ם 
אָדָ

 הָ
צֵֵא

י י
 כִּ

וְבָ
ט

יָוְ
חְיָּ

 לֶ
ין

יבָ
וֹ וְ

לֶבָּ
לֶ 

 אֶ
יבָ

שָּׁ
יקְָ

כֶי 
בָ.

חְיָּ
ה 

מִ
שָּׁ 

חְוּ
וְי

שָּׁ, 
רַ י

שָּׁ
 אֲ

דֵַע
וְי

ד(
לֶ"

ש
ת

ד, 
עק

׳: 
וְצ

 ה
זֶ;

ק"
מִ' 

 ע
בָ,

נָי
ת־

וְי
 לֶ

ך:
תוְ

מִ
רַ, 

זֶ"
ש

מִן 
זֶלֶ

(

תי 
 מ

בו?
לי

א ו
הו

ק 
 ר

ות
הי

 ל
דם

לא
ב 

שו
 ח

וע
מד

 –
וֹ" 

לִבּ
ם 

 עִ
וּא

 ה
רַק

"
 ?

זו?
 כ

ות
מנ

זד
 ה

ם/ן
לכ

ש 
י

פי 
 ל

– 
ו".

סָי
נְּכָ

 מִ
יק

 רֵ
עַם

 פָּ
צֵא

י יֵ
 כַּ

וֹב
וְט

ד. 
בּדָ

ם 
פָּעַ

ת 
הֱיוֹ

ם 
אָדָ

 לָ
וֹב
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 ?

ש? 
כו

 ר
לא

ול
ה 

בר
 ח

לא
 ל

עת
 ל

עת
 מ

ות
הי

 ל
דם

לא
ב 

טו
ע 

דו
 מ

ר,
שי

ה
ן?

ם/
תכ

דע
ה 

מ
ש? 

שי
ה 

במ
ר 

כי
לה

ב 
שו

ח
ע 

דו
מ

 –
 ."

יּב
חַ

ה 
מַ

שַׁ 
חוּ

 וְיָ
שַׁ,

ר יֵ
אֲשֶ

ע 
יֵדַ

"וְ
 ?

ם 
הא

ה? 
שנ

ה
/ן 

כם
של

ש' 
ה'י

ה 
מ

״? 
יב

חי
ה 

מ
ש 

חו
״וי

ב
ה 

וונ
הכ

ה 
מ

ה?
שנ

 ה
בה

ת 
ם/ו

רי
כי

 מ
ם/ן

את
ש

ה 
וב

 ח
גם

ה 
שנ

י
ן? 

זמ
ה

ך 
ור

לא
נו 

שי
שע

ת 
עו

כר
בה

 ו
ות

יר
בח

ב
ר 

רה
לה

ב 
שו

ח
ה 

למ
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ל 
 כ

עם
ף 

ות
ש

במ
ש, 

רא
 מ

וע
קב

ד 
וע
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ך 
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תה

 ה
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קי
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ש
ך י

ער
ה 

איז
ה?
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קה

ה

 )1
94

4–
19

21
ש )

סנ
ה 

חנ
ה.  

רי
נג
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צט
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ת 
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רץ
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נת
ש

 ב
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ת י
דו

ש
ץ ״

בו
קי

ל 
ש

ה 
קמ

הה
ה 

דב
תנ

ה
ה, 

שני
ה

ם 
ול

הע
ת 

חמ
מל

ת 
ופ

תק
רי 

חו
מא

ח 
צנו

ל
ה 

צא
וי

י, 
יט

בר
ה

א 
צב

ל
ש 

סנ
ה 

פס
נת

ש 
סנ

ה. 
ש

בו
הכ

ה 
ופ

יר
בא

ב 
אוי

ה
וי 

קו
ר 

אח
ל

ה 
רי

נג
הו

ל
ל 

בו
הג

ת 
א

ה 
צת

ח
ר 

אש
כ

בד
בל
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בת
א 

הי
ש

 כ
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 ל

אה
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מ
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ש

 מ
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ס
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 כ
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 ח
ון,

רי
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ה
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ינו
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ר 
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ו
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 ו
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ע 

פי
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נו 
אי
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מ
ש 

ור
ש

ה
נוּ 
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"אָ

ת: 
בו

חו
ת 

יט
שמ

א 
וט

הח
ש 
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 מ

ל,
ש

למ
ם, 

אי
ור

הנ
ם 

מי
הי

ת 
לו

פי
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ך 
 כ
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 כ
רת

הס
ה ׳

יינ
ענ

ש
ה 

יח
סל

ל
ון 

אס
ם 

רו
ויג

ו, 
וב

 ח
את

ע 
רו

לפ
ש 

עק
ית

ם 
הי

לו
שא

א 
הו

ש 
ש

הח
 ."

ינוּ
וֹתֵ

וֹב
 ח

רַי
שַׁטְ

ל 
 כַּ

ים
רַבּ

 הָ
יךָ

חֲמֶ
בּרַ

קֹ 
מְח

נוּ 
לְכַּ

מַ
 .'

ות
ענ

ור
'פ

ם 
וני

מכ
ם 

 ה
ב,

חו
ת 

יע
פר

 כ
ים

פס
נת

ת 
ונו

אס
וה

ל 
אי

הו
ם. 

אי
וט

לח

ם 
תו

 ב
ים

רר
תח

ש
המ

ם 
רי

סי
 א

של
ר 

ש
הק

 ב
ה׳

בר
לח

ם 
וב

 ח
את

מו 
יל

ש
י ׳

טו
בי

 ה
כר

מו
ת 

ווי
ש

עכ
 ה

ית
בר

הע
ת 

בו
תר

ב
ב 
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לו
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 כ
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עונ
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 נ
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 ה
ה'
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סל
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ש

ה 
ש

רו
פי

א 
קר

המ
ת 

רי
עב

ב
ד 

אח
ר 

תת
מס

אן 
 כ

א׳.
חט

 ה
של

ה 
יצ

רח
א ׳

הי
ת 

רי
עב

 ב
ית

יס
בס

 ה
תו

עו
שמ

שמ
ר 

בר
מת

, ו
ה׳

זע
׳ה

או 
ה׳ 

טב
הר

ן ׳
ציי

מ
לֶג 

שֶּׁ
 כַּ

– 
ים

שֶּׁנִ
 כַּ

כֶם
אֵי

חֲטָ
יוּ 

יׅהְ
ם 

"אִ
ו: 

יה
שע

א י
בי

הנ
רי 

דב
 ב

יע
ופ

שמ
פי 

 כ
ם,

כת
 כ

טא
הח

ל 
ש

ם 
זיי

רכ
המ

ם 
ויי

ימ
הד

מ
ם 

מי
דו

 מ
ים

טא
הח

ם; 
דו

הא
ה 

בע
בצ

ה 
וע

יד
ני 

ש
 ה

עת
ול

 ת
ח(.

, י
א׳

הו 
עי

ש
 )י

יוּ"
יׅהְ

ר 
צֶּמֶ

 כַּ
– 

לָע
תּוֹ

 כַ
מוּ

דִּי
יַאְ

ם 
 אִ

נוּ,
בּי

יַלְ
ם 

לי
ש

רו
בי

ץ 
חו

הנ
תי 

בר
הח

ון 
יק

הת
ת 

א
ה 

דמ
מ

הו 
עי

ש
שי

ר 
ומ

 ל
תן

ני
ה. 

סר
לה

ד 
וח

מי
 ב

ים
ש

וק
ם 

טי
ול

 ב
ים

תמ
לכ

ד.
וח

מי
 ב

לה
עי

ה י
יס

כב
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בק
לא

ת. 
מנו
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יר
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 ל
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הפ
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תו
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מצ
בא

רו 
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לי 

 כ
קן

לת
ין 
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ק י
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ג י
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 מ
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ug
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וגי

נצ
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גר

שנ
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הנז
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ונן
תב

המ
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 ל
מת

שו
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את
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 ה

פן
או

 ב
בר

ש
 ה

את
ם ו

קי
סד
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את
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דגי

לה
א 

הי
ון 

יק
הת

ת 
טר

מ
ר 

ות
ל י

דו
י ג

ופ
ר י

יצ
תי

ב, 
זה

מו
 ה

נם
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תי
ם ו

שת
דג

 ה
רך

 ד
ר,

שב
וה

ם 
פג
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לת

קב
 ש
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מו

 א
וך

מת
ה 

ש
נע

ון 
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הת
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מן
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ד 
ממ

ין 
א

רַ, 
עבָ

ין 
א

ן, 
רַוְ

יכֶ
 זֶ

ין
א

ה, 
רַי

טוְ
יס

ה
ין 

א
רַ 

פוְ
כֶי

ם 
יוְ

וְלֶ
ה 

שנָ
ה

ש 
רַא

לֶ
ם 

עי
וְבָ

הק
ם 

 ה
ת

הוְ
הזֶ

א 
וְלֶ

ה 
יד

הלֶ
א 

 לֶ
מִן,

הזֶ
א 

 לֶ
כֶן,

 לֶ
ה.

מִ
דרַ

ין 
 א

רַ,
פוְ

סי
בָ 

הלֶ
ם וְ

נָי
הפ

ה. 
קרַ

שי
רַ 

ש
אפ

ה 
 מִ

לֶא
 א

רַ,
עבָ

 בָ
רַה

 ק
מִה

א 
 לֶ

ם.
יה

כֶנָ
תוְ

ת 
א

וְן 
יוְ

 כֶ
מִה

ם: 
לֶי

וְא
ש

ה 
אלֶ

ם 
די

וְע
מִ

נָי 
ש

ד. 
תי

ע
 –

מִן 
הזֶ

ד 
מִ

מִ
 לֶ

ים
וְנָ

כֶוְ
מִ

ם 
הא

 ?
ש

מִוְ
מִי

 לֶ
פה

אי
ש

ם, 
לֶוְ

חְ
ך 

 לֶ
ש

ם י
הא

 ?
תוְ

יוְ
חְ

 לֶ
ת

חְרַ
 בָ

צד
כֶי

 ?
יך

חְי
ת 

לֶי
רַא

ש
הי

ה 
בָרַ

חְ
 ה

ת
מִוְ

 ד
מִה

 ?
ת

תי
בָרַ

חְ
ת וְ

שי
נָוְ

 א
לֶם

עוְ
ת 

וְנָ
מִ

ת
ך 

 לֶ
ש

י
...

ך?
נָי

עי
בָ

וְי 
תלֶ

ה 
 זֶ

רַ,
ת

יוְ
ת 

דק
צוְ

ה, 
וְבָ

ט
ת, 

חְרַ
א

ת 
אוְ

צי
מִ

רַ 
צוְ

לֶי
ה 

וְצ
 רַ

תה
א

ם 
א

ך. 
ת

בָרַ
 חְ

ת
וְא

ך 
מִ

עצ
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 א
וְלֶ

גא
 לֶ

תך
יפ

שא
  בָ

וְי;
ינָ

ש
 לֶ

תך
יפ

שא
 בָ

ד;
לֶבָ

 בָ
בָך

ש 
רַא

ה, 
 זֶ

פי
 לֶ

ד.
תי

הע
לֶ 

 א
יך

פנָ
לֶ 

אבָ
ה, 

וְוְ
בָה

וְ, 
שי

עכֶ
ך 

שלֶ
רַ 

נָד
 בָ

וְי
תלֶ

ה 
זֶ
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אד

ה
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א
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פנָ

 וְ
ם,

יי
מִ

טי
וְפ

וְא
ם 

יי
ש

נָוְ
א
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גי

חְ
ם 

ה
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יוְ

 וְ
נָה

ש
ה
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 ע
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וְנָ
מִ

ת
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וְא
י(

וְצ
יבָ
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ם 
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חְ

 ה
וְן

מִכֶ
וְן 

כֶי
ארַ

(
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תן 
דו

 |
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 מ
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תח

לה
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דמ
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מִלֶ

 ה
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מִלֶ

 לֶ
נָה

ש
 ה

ש
רַא
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 חְ

סן
נָי

 בָ
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ה:

שנָ
שי 

רַא
ה 

בָע
ארַ

ת 
ינָ

צי
 מִ

ת
די

הוְ
הי

ת 
וְרַ

מִס
ה

ג 
סוְ

 –
ה 

מִ
בָה

רַ 
ש

מִע
 לֶ

נָה
ש

ה
ש 

רַא
לֶ 

חְ
לֶ 

לֶוְ
בָא
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מִ
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רַא
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ש
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ס 
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ה
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שוְ

חְי
 לֶ
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ש
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נָי

 א
וְם

הי
תי 
שי

שע
ת 

יוְ
טוְ

ש
 ה

כֶלֶ
לֶ 

ע
 

חְה
לֶי

 ס
ש

בָק
מִ

י, 
ת

גע
שפ

מִי 
לֶ 

מִכֶ
נָה 

גנָ
מִ

 ה
ם,

סי
סוְ

הי
 ה

ת,
מִוְ

חְוְ
לֶ 

ע
 

נָה
קט

וְה
ת 

יוְ
ילֶ

שלֶ
לֶ 

ע
 

נָה
טי

לֶ 
וְע

ה 
נָא

 ק
עלֶ

נָי
צבָ

וְע
זֶ 

זֶי
 פ

נָי
שא

ין 
הבָ

 לֶ
מִי

עצ
לֶ 

 ע
בָלֶ

מִק
 

ת
כֶוְ

שלֶ
הה

ת 
 א

בָלֶ
לֶק

וְ
 

לֶי
ש

ת 
יוְ

עוְ
הט

לֶ 
ש

 
תי

אוְ
ם 

בָי
וְבָ

הס
לֶ 

 כֶ
עלֶ

בָ 
בָלֶ

ם 
סי

כֶע
 ה

כֶלֶ
ם 

ע
 

ת
זֶא

 ה
יה

פי
צי

ה
 

נָי
מִוְ

 כֶ
בָוְ

ש
חְ

וְ י
 א

גוְ
נָה

שי

וְוְ
 א

וְוְ
 א

וְוְ
א

וְוְ 
 א

וְוְ
 א

וְוְ
א

 
 )

וְוְ
וְוְ

 א
וְוְ

 א
וְוְ

)א
 

 )
וְוְ

 א
וְוְ

)א
וְוְ 
 א

וְוְ
 א

וְוְ
א

וְוְ 
 א

וְוְ
 א

וְוְ
א

 
וְוְ

וְוְ
 א

וְוְ
 א

וְוְ
א

 
וְוְ

 א
וְוְ

א

מִי
עצ

לֶ 
 ע

בָלֶ
מִק

נָי 
רַי

ה
 

בָרַ
בָד

ה 
וְי

תלֶ
ה 

ינָ
שא

ה 
הבָ

 א
וְבָ

אה
לֶ

 
נָי

שא
מִי 

ם 
 ע

וְם
שלֶ

 בָ
ת

יוְ
חְ

לֶ
 

בָרַ
לֶע

חְ 
נָי

לֶה
ף 

סוְ
ף 

סוְ
וְ

 
תי

הבָ
שא

זֶוְ 
 לֶ

חְ
נָי

לֶה
מִי 

עצ
לֶ 

 ע
בָלֶ

מִק
 

קט
ש

 בָ
לֶה

ש
ם 

יי
חְ

 ה
ת

 א
ת

יוְ
חְ

לֶ
 

וְבָ
 ט

רַק
ה 

 לֶ
חְלֶ

לֶא
וְ

 
בָ, 

הוְ
לֶא

ע 
גי

מִ
ה 

 לֶ
גם

וְבָ 
אה

 לֶ
יע

מִג
ה 

 לֶ
גם

ר 
עב

 ה
לי

כב
 מ

תק
תנ

לה



ת
רו

קו
מ

ף 
ד

ד2
ח 

ספ
נ

ים
בו

אל
ב 

 ד
| 

ים
יל

המ
ין 

שב
מן 

הז
ק 

פס
יוְ 

אלֶ
ם 

רַי
חְבָ

ת
מִ

נָוְ 
וְלֶ

 כֶ
כֶן

וְלֶ
וְ, 

לֶנָ
רַ 

מִ
לֶוְ

א 
 בָ

רַי׳
נָד

לֶ 
׳כֶ

ש
ה 

מִ
ק 

יוְ
בָד

ה 
 זֶ

לֶי
אוְ

יוְ 
ת

יוְ
עוְ

מִ
ש

מִ
ת 

א
ין 

הבָ
לֶ

ם 
חְי

לֶי
מִצ

א 
לֶ

נָוְ 
א

ם 
א

ם 
 ג

ך,
כֶ

לֶ 
כֶ

בָ 
רַ

ק 
מִ

עוְ
בָ

וְ. 
מִנָ

עצ
 לֶ

ים
לֶלֶ

תפ
מִ

נָוְ 
שא

ת 
תי

מִ
א

ה 
ילֶ

תפ
א 

הי
י׳ 

דרַ
 נָ

כֶלֶ
י ׳

 כֶ
ת.

יוְ
וְלֶ

ילֶ
מִ

ה
לֶ 

 כֶ
בָוְ

ש
פן 

אוְ
ה

ת 
א

לֶ, 
גי

הרַ
מִי 

יוְ
הק

נָוְ 
צבָ

מִ
ת 

א
י׳ 

דרַ
 נָ

כֶלֶ
בָ׳

ם 
חְי

נָס
מִ

נָוְ 
א

ה 
שבָ

ך 
דרַ

 ה
נָוְ,

מִ
עצ

 לֶ
ים

מִרַ
אוְ

נָוְ 
שא

ם 
לֶי

מִי
ם, 

לֶי
מִי

לֶ 
ש

ם 
יי

בָוְ
ש

נָוְ 
א

ה 
שנָ

ה
ם. 

יי
חְ

נָוְ 
א

ה 
שבָ

ה 
בָרַ

חְ
ה

וְ, 
תנָ

חְ
שפ

מִ
וְ, 

ינָ
חְי

ת 
א

וְ, 
מִנָ

עצ
ת 

א
ם 

רַי
די

מִג
נָוְ 

א
ם, 

חְי
סוְ

נָי
ם 

חְי
נָס

מִ
ה, 

 זֶ
ת

א
ה 

 זֶ
ים

יג
תי

מִ
ם, 

רַי
בָק

מִ
ם, 

טי
וְפ

ש
נָוְ 

א
ה 

שנָ
 ה

כֶלֶ
ש 

שי
ם 

לֶי
מִי

ם 
אי

מִלֶ
נָוְ 

יי
 חְ

מִוְ.
עצ

לֶ 
 ע

חְד
 א

כֶלֶ
ה וְ

 זֶ
עלֶ

ה 
 זֶ

ים
וְרַ

יס
 א

ים
סרַ

אוְ
א 

כֶלֶ
תי 

 בָ
וְד

מִא
ה 

רַבָ
ה

ם 
 ג

בָלֶ
א

י, 
וְפ

וְי
ה 

ירַ
יצ

ד 
אוְ

מִ
ה 

רַבָ
ה

ם 
 ג

נָם
מִ

א
הן 

בָ
ם 

רַי
פוְ

כֶי
 ה

וְם
בָ י

ערַ
וְבָ

ת. 
נָוְ

ת
ש

לֶה
חְ וְ

ת
תפ

לֶה
נָוְ 

 לֶ
ת

רַוְ
ש

אפ
 מִ

לֶא
ש

ת 
רַוְ

גד
וְה

ת 
א

נָוְ 
לֶי

מִע
לֶ 

הק
 לֶ

לֶוְ,
הא

ם 
לֶי

מִי
ה

לֶ 
שק

מִ
ת 

א
לֶ 

טרַ
לֶנָ

ע 
רַג

ם 
סי

מִנָ
נָוְ 

א
 –

לֶ 
ש

ם 
לֶי

מִי
 וְ

נָוְ
שלֶ

ם 
לֶי

מִי
מִ

שי 
וְפ

חְ
 לֶ

צא
 נָ

בָוְ
ש

ד, 
חְ

א
ם 

יוְ
 לֶ

זֶוְ
ה

ה 
מִס

מִע
ה

ם 
לֶי

פלֶ
ת

מִ
 וְ

ים
וְוְ

מִק
נָוְ 

א
ם, 

לֶי
מִי

ה
ין 

שבָ
ה 

הזֶ
מִן 

הזֶ
ק 

פס
בָ

זֶ, 
וְא

ם, 
רַי

חְ
א

ת.  
נָוְ

ת
ש

לֶה
ץ 

מִ
אוְ

 ה
ת

 א
וְא

מִצ
 לֶ

חְ
לֶי

נָצ
לֶי 

אוְ
ש

)"
וְט

פי
 לֶ

נָה
מִ

הזֶ
ת "

בָי
מִ

ה 
ילֶ

תפ
וְה

ט 
יוְ

הפ
רַ 

ת
 א

וְך
ת

מִ
(

י'?
דר

ל נ
'כ

 ב
יד

עת
 ה

ית
בני

ר ו
עב

 ה
שי

מע
ין 

 ב
חס

הי
ה 

מ
 ?

רו 
הפ

א 
של

ם 
שי

אנ
ל 

ע
ע 

דו
מ

ו. 
ול

 כ
ור

יב
לצ

ה 
פני

ב
ת 

ימ
תי

מס
 ו

חת
פת

 נ
רי'

נד
ל 

'כ
ת 

יל
תפ

 ?
ך?

לי
תה

 ב
תף

שת
לה

ת 
ויו

יב
חי

הת
או 

ת 
חו

בט
ה

ל 
 כ

שה
מע

ול
ם, 

 ה
מי

ר 
רו

 ב
זה

ין 
 א

כי
ם 

)א
ם 

יני
רי

עב
 ה

עם
ל 

פל
הת

 ל
תר

מו
ה 

יל
תפ

 ה
תח

בפ
 ?

ם 
לי

וע
)פ

ם 
גגי

שו
ם 

ול
שכ

ה 
ול

 ע
לה

פי
הת

ם 
סיו

וב
 ,)

יין
בר

 ע
ה,

יר
עב

ר 
וב

 ע
שב

יח
לה

ל 
כו

ם י
אד

ר 
הי

הצ
 ל

וב
ש

ח
ע 

דו
מ

ף? 
ות

ש
המ

ה 
כנ

המ
ם 

 ה
ים

טא
הח

ת ו
או

שגי
 ה

וע
מד

 .)
ות

טע
 ב

ה,
גג

ש
ב

ר?
אח

ך 
ער

ה? 
כל

 ה
ן?

ויו
שו

ל 
 ש

וא
 ה

כזי
מר

 ה
סר

המ
ם 

הא
ם? 

וגי
 ש

או
ם 

אי
וט

 ח
לם

כו
 ש

בי
ומ

בפ
ה 

חב
 ר

ות
יב

חי
הת

זו 
אי

ת. 
בו

חוי
ממ

ה 
יח

בר
 ל

ות
מנ

זד
כה

ס 
תפ

לה
ה 

שוי
ע

י' 
דר

 נ
כל

ת '
יל

תפ
 ?

זו?
ה 

יל
תפ

 ב
ים

ור
יפ

הכ
ם 

 יו
את

ם 
חי

ות
 פ

/ן,
כם

עת
לד

ע, 
דו

 מ
י'?

דר
ל נ

'כ
 ב

מת
קיי

מת
כן 

א 
וק

דו

תי 
 מ

א?
בט

מת
ה 

ה ז
במ

ה? 
שנ

 ה
כל

ך 
ור

לא
ם 

לי
מי

ל 
ש

ת 
ם/ו

ויי
שב

נו 
 א

וע
מד

 ?
נו?

ות
 א

יל
גב

 מ
וא

 ה
תי

 מ
נו?

 ל
יל

וע
 מ

זה
בי 

ש
ך 

ער
ה

ה 
מ

ר. 
בו

צי
ב

ת, 
נס

הכ
ת 

בי
ב

י' 
דר

 נ
כל

ת '
יל

תפ
ת 

א
ל 

פל
הת

 ל
הוג

נ
 ?

ה 
שוי

ע
ה 

יל
קה

ה/
וצ

קב
זו 

אי
ר? 

בו
צי

ה
ך 

תו
ב

א 
וק

דו
ת 

שי
אי

ת 
בו

חיי
הת

שב
ת 

בי
 ב

ות
ם/

לי
פל

מת
/ן 

נם
אי

ש
ה 

אל
ר 

בו
 ע

זה
ר 

ש
הק

 ב
ית

ות
מע

ש
מ

ת 
היו

ל
ת?

נס
כ

או 
ה 

וב
קר

ה
ה 

יב
סב

מה
ת 

לו
עו

ש
ת 

רו
קו

בי
או 

ם 
וגי

תי
ת, 

רו
גד

ה
ל 

ע
בו 

ש
חִ

 ?
י; 

יט
ול

פ
או 

שי 
אי

וג 
תי

( 
רה

חב
ב

ת 
צו

בו
ק

או 
ם 

שי
אנ

ל
ס 

יח
ב

ת 
ור

ש
תק

ב
או 

ת 
רו

גד
הה

מ
לו 

אי
 .)

רת
אח

ה 
דר

הג
 ל

או
א 

וצ
למ

ה, 
רא

למ
ר 

שו
הק

וג 
תי

ב?
רו

הק
ם 

רי
פו

כי
 ה

ום
בי

ת 
עו

ש
לה

ב 
שו

 ח
ות

ור
יק

הב
מ
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תמ
ב

ת, 
עוֹ

בָוּ
ְ� שָּׁ
וְהַ

ם 
רַי

סְּוּ
הָאִ

ם וְ
רַי

נָּדָ
 הַ

כִּלֶ
לֶ 

שָּׁ
ם 

רַי
חְ

אֲ
ם 

יִי
נָּוּ

וְכֶ
 ,]

מִוְ
עצ

לֶ 
ע

רַ 
וְס

א
ם 

אד
ש

ם 
רַי

נָד
[ 

ים
נָסְּ

הַקִּ
 וְ

ת
מִוֹ

וֹנָ
הַקִּ

 וְ
ת

מִוֹ
חְרַ

וְהַ
ם 

יוֹ
ד 

עַ
ה 

זֶ
ם 

רַי
פַּוּ

כִּ
ם 

יָּוֹ
מִ

נָוּ 
מִ

עַצְ
לֶ 

עַ
נָוּ 

סַרַ
וְאָ

וּ, 
מִנָ

חְרַ
וְהֶ

וּ, 
עְנָ

שָּׁבָּ
וְנָ

וּ, 
רַנָ

נָּדַָ
שָּׁ

ם, 
רַי

נָדָ
ם, 

לֶי
חְוּ

מִ
ם, 

רַי
תָּ

מִ
יוּ 

יִהְ
םָ 

כִּלֵּ
ם, 

טִי
חְרַ

תְ
מִ

נָוּ 
אָ

םָ 
כֶלֵּ

בָּ
ה. 

וֹבָ
לֶט

נָוּ 
לֶיֵ

עָ
א 

הַבָּ
ם 

רַי
פַּוּ

הַכִּ
םָ 

ינָ
אֵ

ם 
רַי

סְּוּ
הָאִ

 וְ
ים

דָרַ
נָ

םָ 
ינָ

אֵ
ם 

רַי
נָּדָ

הַ
ם. 

מִי
קַיָּ

אֹ 
וְלֶ

ם 
רַי

ָ� שָּׁ
מִאֻ

אֹ 
לֶ

ם, 
לֶי

בָטּ
מִ

 וּ
ים

טֵלֶ
בָּ

כֶם
תוֹ

בָּ
רַ 

הַגַּ
רַ 

לֶגַּ
 וְ

לֶ.
רַאֵ

שָׂ
 יִ

נָיֵ
בָּ

ת 
עֲדַ

לֶ 
לֶכֶ

חְ 
סְלֶ

וְנָ
ת. 

עוֹ
בָוּ

שָּׁ
נָןָ 

אֵי
ת 

עוֹ
בָוּ

ְ� שָּׁ
וְהַ

ם 
רַי

סְּוּ
אִ

 
ה:

גָגָ
שָּׁ

 בָּ
עָם

 הָ
כֶלֶ

 לֶ
כִּי

ת.
רַי

עבָ
 לֶ

וְם
רַג

ת
 ה

אן
 כֶ

בָא
הוְ

ת; 
מִי

ארַ
 בָ

ת
מִרַ

נָא
ה 

ילֶ
תפ

ה  
*

ת 
לו

הי
בק

וג 
נה

י' 
דר

נ
ל 

'כ
ת 

יל
תפ

ר 
אח

ל
ד 

מי
ר 

ספ
מ

ק 
סו

הפ
ל 

ע
ם 

מי
פע

ש 
לו

ש
ר 

חזו
 ל

כנז
אש

ל 
רָאֵ

שְׂ
י יׅ

בּנֵ
ת 

עֲדַ
ל 

לְכָ
ח 

סְלַ
"וְנִ

 :)
כ"ו

"ו 
)ט

ר 
דב

במ
ק 

סו
פ

 ."
גָה

שַׁגָ
בּ

ם 
הָעָ

ל 
לְכָ

כַּי 
ם 

וֹכָ
בּת

ר 
הַגָּ

ר 
לַגָּ

וְ
ם 

ליו
ר 

שי
ן י

ופ
בא

א 
ול

ת, 
טא

ח
בן 

ור
בק

ק 
וס

 ע
זה

ה 
יל

המ
ת 

א
ם 

מיי
פע

ש 
דגי

מ
ק 

סו
הפ

ם. 
רי

פו
כי

ה
ד 

וע
 נ

ם".
הע

ל 
לכ

 ..
ל .

רא
ש

י י
בנ

ת 
עד

ל 
לכ

" 
ל":

"כ
ם 

רי
פו

כי
ה

ם 
ביו

ה 
יח

סל
וה

ה 
פר

הכ
ש

ש 
דגי

לה
ה. 

ול
 כ

רה
חב

 ה
את

ת 
פו

קי
מ

ר 
עב

 ה
לי

כב
 מ

תק
תנ

לה

ים
ור

יפ
הכ

ם 
ליו

ה 
יל

תפ
 |

רי 
נד

ל 
כ

הָלֶ
הַקִּ

ת 
דּעַ

לֶ 
וְעַ

ם 
קוֹ

מֶּ
הַ

ת 
דּעַ

לֶ 
עַ

טּה 
מִ

לֶ 
שָּׁ

ה 
יבָ

שָּׁ
בָי

 וּ
לֶהָ

מִעְ
לֶ 

שָּׁ
ה 

יבָ
שָּׁ

בָּי
 

ם:
נָי

רַי
עֲבָ

 הָ
עִם

לֶ 
פַּלֵּ

תְ
לֶהִ

ין 
ירַ

תָּ
מִ

נָוּ 
אָ

ם 
רַי

נָד
 ה

כֶלֶ
לֶ 

טוְ
בָי

לֶ 
 ע

ת
בָי

מִ
פוְ

ה 
רַזֶ

הכֶ
[

ם[
לֶי

פלֶ
ת

מִ
 ה

וְרַ
יבָ

 צ
שלֶ

ת 
עוְ

בָוְ
ש

וְה
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תמ
ב

ה 
ימ

תא
המ

ת 
תפ

שו
 מ

ות
נס

תכ
 ה

וא
 ה

ים
ור

יפ
הכ

ם 
 יו

של
ה 

יח
פת

 ה
גע

ע ר
דו

מ
 ?

מו?
קוי

ח 
כר

בה
א 

 ל
אך

נו 
ית

שנ
ת 

חו
בט

בה
ק 

סו
עי

ל
ה? 

יח
סל

ל 
ש

ן ו
קו

תי
ל 

ש
ך 

לי
תה

 ל
ית

רח
הכ

זו 
א 

וצ
 מ

דת
קו

ע נ
דו

מ
 ?

ת 
ונו

של
כי

 ה
את

ת ו
ויו

טע
 ה

את
 –

נו 
של

ת 
שיו

אנו
 ה

את
א 

בט
 ל

וב
ש

 ח
וע

מד
 ?

ת 
 א

טא
יב

 ש
ים

ור
יפ

הכ
ם 

ליו
ש 

חד
הג 

מנ
ל 

 ע
בו

ש
 חִ

ם?
רי

פו
כי

 ה
ום

בי
 –

נו 
של

נו.
ית

מא
ת 

אח
ד ו

אח
ל 

 כ
של

ת 
שיו

אנו
ה

ל?
קו

קל
א 

הי
/ן 

תם
דע

 מ
/ת

ויג
מס

ני 
שא

ם 
שי

אנ
ם 

רי
הח

 ל
או

ק 
רח

הת
 ל

רה
חי

הב
ע 

דו
מ

 ?
ה?

צמ
 ע

רה
עב

 ה
לת

הכ
ין 

לב
ה 

בר
 ע

שה
שע

ם 
אד

ל 
כי

לה
ין 

 ב
דל

הב
 ה

מה
 ?

ח 
רו

ב
ת, 

עו
ט

ה 
הי

ם 
חר

ה
כי 

ת 
תי

ית
 כ

רה
צה

ה
ם 

הא
י. 

תת
 כ

רם
ח

ה 
ר/

עב
ש

ה 
ר/

נע
נו 

מיי
ד

 ?
תי 

בר
 ח

לך
מה

עו 
צי

 ה
ם?

קונ
תי

 ל
תה

כי
 ב

ים
חס

הי
ת 

שב
בה

ק 
ספ

 מ
עד

 צ
יא

 ה
י',

דר
ל נ

 'כ
לת

פי
ת

ר? 
אמ

הי
 ל

יך
צר

ה 
 מ

ף?
תת

ש
לה

ה 
ך/

רי
 צ

מי
בו 

ש
 חִ

ם.
חר

 ה
בה

ם 
קיי

הת
ש

ה 
ית

לכ
קן 

מת
בו?

ף 
תת

ש
לה

לי 
מב

ם 
חר

 ה
על

עו 
יד

 ש
לה

 א
ות

ש
לע

ת 
ם/ו

כי
רי

 צ
מה

ת? 
ם/

חר
מו

 ה
יד

פק
 ת

מה
 

סי
נח

 פ
נה

 ח
"ר

 ד
| 

ים
ור

יפ
הכ

ם 
 יו

סף
ל 

 ע
– 

רי
נד

ל 
כ

מִי 
לֶ

רַ 
נָד

ש
מִי 

ין 
בָ

ה 
חְנָ

אבָ
ה

ת 
מִ

עלֶ
 נָ

וְרַ
יפ

כֶ
ם 

יוְ
ת 

ילֶ
חְ

ת
לֶ 

ש
ה 

הזֶ
ע 

רַג
בָ

ת 
בָע

ם 
רַי

תי
מִ

נָוְ 
וְלֶ

וְכֶ
נָוְ 

דרַ
 נָ

נָוְ
וְלֶ

 כֶ
לֶ,

רַבָ
תע

מִ
לֶ 

כֶוְ
ה

אן 
 כֶ

רַ.
נָד

ה
ת 

א
רַ 

מִפ
ש

...
ת

חְ
 א

נָה
עוְ

וְבָ
א 

שלֶ
ת 

חְוְ
בָט

הה
ת 

א
ת 

נָס
הכֶ

ת 
בָי

ך 
תוְ

לֶ 
א

א 
בָי

לֶה
נָוְ 

 לֶ
ירַ

ת
מִ

י׳ 
דְרַ

 נָ
כִּלֶ

׳
ת 

א
רַ 

יק
בָע

 וְ
נָוְ,

שלֶ
ת 

יוְ
ש

נָוְ
הא

ת 
א

רַ 
מִ

לֶוְ
כֶ

וְ, 
שלֶ

שכֶ
ת 

נָוְ
יוְ

יס
הנָ

 וְ
מִוְ

וְי
ק

ה 
וְבָ

ש
ת

וְלֶ
ה 

ילֶ
תפ

 לֶ
ת

חְי
כֶרַ

 ה
צא

מִוְ
ת 

וְד
נָק

ה 
רַא

כֶנָ
זֶוְ 

ה. 
אלֶ

 כֶ
נָוְ

וְלֶ
שכֶ

ה 
בָנָ

הה
ת 

דוְ
די

הבָ
ין 

 בָ
ם,

 יוְ
שלֶ

מִוְ 
צוְ

עי
 לֶ

חְג
לֶ 

ש
בָוְ 

ערַ
ין 

 בָ
סף

 ה
עלֶ

ה 
ת

יוְ
בָה

ה 
חְ

כֶוְ
ש

…
וְן

שלֶ
כֶי

 לֶ
רַה

מִ
יוְ

 ה
ין

 בָ
ה,

ילֶ
קה

 לֶ
ת

שי
נָוְ

הא

נר
יט

הי
רי 

או
 |

ל 
קו

קל
קן 

ת
 ל

ת
נו

דמ
הז

 –
מי 

חר
י ו

דר
ל נ

כ
שוְ 

נָע
ן, 

אכֶ
׳. 

מִי
חְרַ

 ׳
קרַ

עי
וְבָ

י׳ 
סרַ

וְא
רַי 

נָד
 ׳

שלֶ
ה 

פע
תוְ

נָוְ 
וְכֶ

ת
בָ

ה 
צרַ

נָוְ
ת 

נָוְ
רַוְ

חְ
הא

ם 
נָי

ש
בָ

ם 
"ע

לֶ 
ש

ם 
הי

בָוְ
 ג

ים
עצ

לֶ 
ע

סוְ 
יפ

ט
ם 

שי
אנָ

ה 
וְבָ

תג
וְבָ

ם, 
רַי

מִוְ
חְ

 וְ
ים

ש
ק

ם 
רַי

דבָ
נָוְ 

וְכֶ
ת

בָ
ה 

וְבָ
תג

ת 
זֶא

ה. 
מִ

דוְ
וְכֶ

ם" 
לֶוְ

ש
רַ 

מִ
אוְ

א 
 לֶ

נָי
א

ה 
הזֶ

ש 
אי

לֶ"
 ,"

בָרַ
מִד

א 
 לֶ

נָי
א

ה 
אלֶ

ה
ם 

שי
אנָ

ה
ת 

רַד
 לֶ

לֶם
סוְ

ה
ת 

א
נָוְ 

 לֶ
תן

נָוְ
ם 

רַי
פוְ

כֶי
ה

ם 
יוְ

ה. 
בָרַ

חְ
 לֶ

ת
נָי

רַס
ה

א 
הי

ך 
א

ת, 
בָנָ

מִוְ
ף 

וְא
ת 

עי
טבָ

לֶ 
פלֶ

ת
לֶה

וְ "
לֶנָ

רַ 
ש

אפ
מִ

ם 
רַי

פוְ
כֶי

 ה
וְם

. י
זֶה

 ה
וְלֶ

לֶק
הק

ת 
 א

קן
ת

 לֶ
ת

נָוְ
מִ

זֶד
הה

ת 
 א

ה,
הזֶ

ץ 
הע

מִ
ת 

וְלֶ
יכֶ

שה
ין 

הבָ
 לֶ

לֶא
א

ה, 
ילֶ

חְלֶ
ת, 

רַוְ
בָי

לֶע
ה 

צי
מִ

טי
גי

 לֶ
ת

ת
 לֶ

נָה
וְוְ

הכֶ
ין 

וְא
 ,"

ים
ינָ

רַי
עבָ

ה
ם 

ע
נָוְ 

א
ה. 

מִ
עצ

ה 
ירַ

עבָ
 ה

ת
כֶלֶ

 ה
פן

אוְ
ם 

שוְ
 בָ

תה
עוְ

מִ
ש

מִ
ין 

א
ה, 

ירַ
עבָ

ה 
ש

שע
ם 

אד
 ה

ת
א

לֶ 
כֶי

לֶה
ה 

ינָ
א

נָוְ 
שלֶ

ה 
טרַ

מִ
 ה

ץ".
ארַ

 ה
מִן

ם 
אי

וְט
חְ

מִוְ 
ת

"י
א 

וְלֶ
ץ" 

ארַ
 ה

מִן
ם 

אי
חְט

מִוְ 
ת

יי
" 

ים
לֶלֶ

תפ
מִ

רַ. 
ש

הי
ך 

דרַ
לֶ 

 ע
ת

לֶוְ
לֶע

ם 
לֶה

ם 
רַוְ

לֶג
א 

אלֶ
ם, 

שי
אנָ

 ה
ת

 א
יא

הק
לֶ

רַ(
טנָ

יי
 ה

רַי
אוְ

לֶ 
ש

ג 
לֶוְ

הבָ
(
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די 
כ
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קבו
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כו
בז
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שבי

ב
ז...

..א
ם.

א

י...
פנ

ל
י...

חר
א

ל...
אב

ת...
מרו

ל
....

גם
ו

ד...
לצ רה

כפ
בה

קר
ה

ת 
ריו

אח
נוי

שי
ור

ת
וי

נה
תי

נ
בה

יר
ק

ש
נפ

ון 
שב

ח
בה

שו
ת

וה
קו

ת

עה
גי

פ
ון 

מ
א

ה 
חל

ת
ה

בר
ש

קון
תי

חה
לי

ס
סד

ח

ים
שג

מו
ת 

מפ
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תמ
ב

דל
וכ

 ב
לה

נג'
 א

בה
הר

 |
 "

נֶה
יִבָּ

ד 
חֶסֶ

ם 
וֹלָ

"ע
אי 

חְרַ
א

ד 
חְ

א
לֶ 

כֶ
ן. 

וְה
הכֶ

לֶ 
ש

ך 
וְוְ

תי
בָ

ך 
וְרַ

צ
רַ 

ת
יוְ

ין 
א

בָן 
וְרַ

חְ
ה

רַ 
חְ

לֶא
די 

 י
עלֶ

בָ 
חְרַ

שנָ
ם 

וְלֶ
שע

נָוְ 
בָי

ה
ם 

מִי
חְכֶ

ה
וְ. 

ת
פרַ

לֶכֶ
 וְ

יוְ
טא

חְ
לֶ

וְ, 
שי

מִע
לֶ

רַ 
מִ

נָא
ך 

כֶ
לֶ 

ע
ה. 

הבָ
א

ת 
עוְ

מִצ
בָא

ק 
רַ

ש 
חְד

מִ
ת 

נָוְ
יבָ

לֶה
לֶ 

כֶוְ
 י

ה,
נָא

ש
ה 

מִ
ם 

עי
וְד

 י
תם

א
 .)

 ג
ט,

פ״
ם 

לֶי
הי

ת
( 

הֶ"
בָּנָ

 יִ
סֶד

חְ
םָ 

וֹלֶ
"ע

ם 
לֶי

הי
ת

בָ
ם. 

בָי
שא

 מִ
שלֶ

ה 
נָק

הע
א 

הי
ה 

דק
 צ

ם'?
די

חְס
ת 

לֶוְ
מִי

לֶ'ג
ה 

דק
 צ

ין
 בָ

דלֶ
הבָ

ה
א 

הוְ
ד 

חְס
ה. 

וְ/
מִ

עצ
מִ

ם 
אד

לֶ 
כֶ

לֶ 
ש

ה 
נָק

הע
א 

הי
ם' 

די
חְס

ת 
לֶוְ

מִי
'ג

ע.
פצ

א 
רַפ

 לֶ
שוְ,

אוְ
יי

מִ
הוְ 

ש
מִי

ם 
רַי

לֶה
חְ 

כֶוְ
 ה

רַ,
ש

 ג
וְא

 ה
סד

חְ
 ה

ה.
רַבָ

הק

ן. 
רב

קו
בו 

ש 
שי

ד 
חס

ל 
 ש

שה
מע

ל 
 ע

בו
ש

 חִ
ת?

בנו
ור

 ק
בין

 ל
סד

 ח
בין

ר 
ש

הק
ה 

 מ
ל,

כד
בו

ה 
רַבּ

 ה
רי

דב
ל

 ?
ד?

חס
ין 

די
 ע

שב
נח

ה 
וב

 ח
וך

מת
ה 

ש
נע

 ה
סד

 ח
אם

ה
 ?

ת 
לו

מי
'ג

פן 
או

ה 
איז

 ב
ה?

בר
ח

או 
ה 

יל
קה

ל 
ע

ע 
פי

ש
מ

ד, 
חס

ל 
ש

ה 
ש

מע
ה 

ש
עו

ה
ד 

וד
 ב

דם
א

ד 
יצ

כ
 ?

ד?
לב

 ב
לו

קב
למ

ד ו
חס

 ה
שה

עו
 ל

גע
הנו

ה 
ש

מע
ק 

 ר
לא

, ו
לה

הי
 ק

נה
בו

 ה
שה

מע
א 

הי
ם' 

די
חס

ד 
חס

וב
ה 

יח
סל

ב

הן 
הכ

ת 
וד

עב
 ב

יה
לו

הת
ה 

פר
 כ

בין
ל 

בד
הה

ה 
מ

ט, 
שו

הפ
ם 

אד
ה

ר 
בו

ע
 ?

ם'?
די

חס
ת 

לו
מי

 'ג
על

ת 
סס

בו
המ

ה 
פר

 כ
בין

 ל
ש

קד
המ

ת 
בי

ב
ת?

ויו
טע

ל 
וע

ם 
עי

 ר
ים

ש
מע

ל 
 ע

פר
לכ

ה 
ול

יכ
ם' 

די
חס

ת 
לו

מי
 'ג

צד
כי

 ?
ד?

חס
ה 

ש
מע

 ל
בי

חיו
ה 

ש
מע

ך 
ופ

 ה
מה

 ?

ש(
דר

)מ
ח 

זב
א 

ול
תי 

פצ
 ח

סד
 ח

כי
ע 

ש
הוְ

 י
בָי

 רַ
יה

וְה
ם 

לֶי
ש

רַוְ
מִי

א 
וְצ

 י
אי

זֶכֶ
בָן 

נָן 
חְ

יוְ
בָן 

 רַ
יה

ה
ת 

חְ
א

ם 
פע

בָ. 
חְרַ

ש 
קד

מִ
 ה

ת
בָי

ה 
רַא

וְ וְ
רַי

חְ
 א

לֶך
הוְ

ם 
קוְ

 מִ
בָ,

חְרַ
א 

הוְ
ש

ש[ 
קד

מִ
 ה

ת
בָי

לֶ 
]ע

ה 
 זֶ

עלֶ
נָוְ 

 לֶ
וְי

 א
ע:

ש
הוְ

י י
רַבָ

רַ 
מִ

א
לֶ. 

רַא
ש

לֶ י
ש

ם 
יה

ת
נָוְ

עוְ
בָוְ 

ם 
רַי

כֶפ
מִ

ש
ת 

חְ
א

ה 
פרַ

 כֶ
נָוְ

 לֶ
ש

 י
– 

לֶך
ע 

ירַ
לֶ 

א
י, 

בָנָ
 :]

אי
זֶכֶ

בָן 
נָן 

חְ
יוְ

בָי 
]רַ

לֶוְ 
רַ 

מִ
א

תי 
פצ

חְ
ד 

חְס
כֶי 

" 
רַ:

מִ
נָא

ש
ם. 

די
חְס

ת 
לֶוְ

מִי
 ג

ה?
 זֶ

זֶה
אי

 וְ
ה.

ת
מִוְ

 כֶ
יא

שה
 .)

, וְ
ע וְ

ש
הוְ

( 
חְ"

זֶבָ
א 

וְלֶ
׳(

 ד
תן

 נָ
בָי

דרַ
ת 

בָוְ
)א

ר: 
או

בי
בָי 

וְרַ
נָן 

חְ
יוְ

בָי 
רַ

רַוְ 
עבָ

נָי 
ש

ה
ש 

קד
מִ

ה
ת 

בָי
בָן 

וְרַ
חְ

רַ 
חְ

לֶא
ש

ה 
וְפ

תק
בָ

דן 
וְבָ

א
לֶ 

ע
לֶ 

אבָ
ת

ה
ע 

ש
הוְ

 י
בָי

רַ
ש. 

קד
מִ

ה
ת 

בָי
ת 

סוְ
רַי

ה
ד 

לֶי
ע 

ש
הוְ

י
ם 

חְ
נָי

נָן 
חְ

יוְ
בָי 

וְרַ
ם, 

אי
חְט

לֶ 
ע

ה 
פרַ

כֶכֶ
ת 

נָוְ
רַבָ

קוְ
בָוְ 

בָוְ 
רַי

הק
ש

ם 
קוְ

מִ
ה

ם'.
די

חְס
ת 

לֶוְ
מִי

 'ג
ת

עוְ
מִצ

בָא
 –

רַ 
כֶפ

 לֶ
תן

נָי
ין 

די
שע

רַ 
מִ

וְא
תוְ 

אוְ

ך 
וְכֶ

ש, 
רַא

ד 
וְבָ

בָכֶ
ם' 

די
חְס

ת 
לֶוְ

מִי
לֶ'ג

סוְ 
חְ

יי
ת

ה
לֶ 

זֶ"
חְ

ם' 
די

חְס
ת 

לֶוְ
מִי

בָ'ג
אוְ 

רַ
ם 

ה
וְ. 

חְנָ
אנָ

ם 
 ג

הג
נָנָ

ש
וְי 

רַא
לֶ 

ש
 וְ
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